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Rezumat 
În prezent, există o dezbatere aprinsă în jurul proliferării 
reglementărilor de raportare non-financiară, motiv pentru 
care se manifestă o mare îngrijorare cu privire la scenariul 
mai puţin probabil de armonizare a diferitelor cadre de 
raportare. Creşterea eforturilor de definire a 
reglementărilor globale sau cel puţin regionale de 
raportare nefinanciară şi de implementare a acestora prin 
sisteme de raportare corporative fiabile este limitată de 
barierele şi provocările ridicate de caracteristicile specifice 
ale ţării, industriei şi companiilor. Întrebarea este cum se 
adaptează companiile la acest peisaj confuz de raportare 
corporativă. Scopul acestei lucrări este de a efectua o 
analiză de referinţă în ceea ce priveşte completitudinea 
rapoartelor întocmite din perspectiva gradului de acoperire 
a checklistului GRI. Astfel, Iniţiativa Globală pentru 
Raportare, respectiv GRI, a elaborat un template sub 
formă de checklist pentru raportarea sustenabilităţii 
denumit GRI Content Index template, considerat element 
de referinţă în analiza noastră în ceea ce priveşte 
sustenabilitatea şi dezvoltarea durabilă şi maparea 
diferitelor SDG-uri (respectiv Sustainable Development 
Goals cunoscute în România sub denumirea de 
Obiectivele de Dezvoltare Durabilă), pe un eşantion de 
companii listate la Bursa de Valori. Scopul cercetării este 
acela de a oferi o imagine de moment a nivelului de 
transparenţă al companiilor listate la bursă, privind 
durabilitatea modelelor de afaceri. Metodologia utilizată 
este bazată pe analiza cantitativă a indicelui GRI, iar 
implicaţiile practice ale studiului relevă în principal cele 
mai bune practici în domeniul raportării sustenabilităţii, 
privite din perspectiva teoriei neo-instituţionale, care 
evidenţiază forţele coercitive, normative şi mimetice legate 
de dezvăluirile de sustenabilitate. 
Cuvinte cheie: sustenabilitate; raportare sustenabilă; 
GRI; 
Clasificare JEL: M21, M40, M41, M42 
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